

ENTREGA AL CAUDILLO DE LA CRUZ DE ORO DE EX COMBATIENTE SEGOVIANO

S. E. recibió a la Comisión municipal de Toledo y pronunció un importante discurso

SEGOVIA, 13.—Ayer, en el palacio del Pardo, se celebró el sencillo y solemne acto de la entrega a Su Excelencia el Jefe del Estado de la primera Cruz de Oro del Ex Combatiente segoviano, que le ha sido concedida por la Diputación Provincial. A las doce de la mañana llegaron a

la residencia del Pardo el obispo de la diócesis, don Luciano Pérez Platero; el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Clavero; el gobernador militar, señor Pérez Riera; el presidente de la Diputación, señor Montero, y demás gestores de la Comisión Provincial.

Fueron recibidos por el jefe de la Casa Civil de Su Excelencia, señor Muñoz Aguilar, y seguidamente las autoridades de Segovia fueron introducidas en el despacho oficial del Jefe del Estado, donde le esperaba el Caudillo, quien saludó muy afectuosamente a las representaciones segovianas, que fueron presentadas al Caudillo por el señor Muñoz Aguilar. Seguidamente el obispo de Segovia pronunció unas palabras de afectuoso saludo y dijo a Su Excelencia: "El cariño de provincia de Segovia, excelentísimo señor, está reflejado en la cruz que os va a ofrecer el dignísimo presidente de nuestra Diputación y que recibidéis de manos de éste." Seguidamente don José Riera leyó un discurso en el que, entre otras cosas, dijo: "No toméis este ofrecimiento como una ofrenda; tomadlo como heroica prenda del cariño y de la gratitud de esa provincia que, en las más altas máximas del Cuadrángulo, guardó sus cimientos en las más puras esencias españolas. Esta provincia, representada por la Diputación de su presidencia, de la que en breve seáis su presidente, ha querido tenerlo junto a vos desde el primer instante de nuestra gloriosa Cruzada. Su pensamiento y su corazón os acompañaron día a día, y su sangre se derramó sin regatear en esas crestas de la Sierra que os dan guardia de honor. Tomadla con satisfacción; no es una más; es una sola, la mejor, y ya os dije que va en ella nuestra gratitud y recibid con ella nuestra gratitud y la esperanza de teneros junto a nosotros en fecha próxima, que tal es el anhelo de los segovianos."

A continuación el señor Riera hizo entrega al Generalísimo de la primera cruz de oro de los ex combatientes segovianos.

Su Excelencia contempló con visible complacencia la condecoración e hizo de la misma grandes elogios como obra de arte.

Las declaraciones del conde de Jordana, recogidas por la Reuter

Gran impresión en Lisboa por el editorial de "Arriba"

LONDRES, 13.—La Agencia Reuter reproduce ampliamente las declaraciones del ministro español de Asuntos Exteriores, conde de Jordana, al director del diario madrileño "Ya" sobre las reiteradas gestiones realizadas por España para salvar a Roma.

LISBOA, 13.—Ha causado gran impresión entre el público el artículo del diario español "Arriba" titulado "Es posible la paz?". Es posible la paz, dice el artículo, pero los periódicos de la mañana, así como los de la tarde de ayer, reproducen algunos párrafos y glosan ciertas frases. (Efe.)

El Caudillo contestó al discurso de ofrecimiento que se le hizo en la distinción que le ha sido ofrecida por la provincia de Segovia, y tuvo un emotivo recuerdo para la gran gesta del Alto Mando de Castilla, "en la que—dijo Su Excelencia—los segovianos dieron preciosos testimonios de su valor y de sus altas virtudes. Recuerdo con verdadero agrado esta cruz y espero que, en correspondencia, la Diputación segoviana continuará, como hasta ahora, laborando por los intereses de la provincia". Después de pronunciar Su Excelencia estas palabras conversó unos momentos con las autoridades y jerarquías segovianas, interesándose por los problemas de la provincia, y con ello se dio por terminada la audiencia, despidiéndose afectuosamente el Caudillo de las representaciones segovianas. Después de la audiencia las autoridades y jerarquías, acompañadas de una Comisión del Ayuntamiento de Linares del Arroyo se trasladaron al Instituto Nacional de Colonización para enterarse de la solución dada al problema de la explotación del pueblo y su término, planteado a consecuencia de la construcción del pantano de igual nombre. (Cifra.)

La estancia del ministro de Justicia en Zaragoza

El señor Anués fué cumplimentado por el arzobispo de la ciudad

ZARAGOZA, 13.—Durante su visita a la Hospedería del Pilar, el ministro de Justicia, señor Anués, fué cumplimentado por el arzobispo de Zaragoza, doctor Doménch; magistrados, jueces, notarios, fiscales y abogados de la capital. El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Riera, le dio cuenta de la organización de la obra social de la Falange zaragozana "Francisco Franco", y el ministro de Justicia tuvo palabras de elogio para la gran labor que realiza esta institución, de marcado carácter falangista. (Cifra.)

El secretario de Propaganda de Portugal, señor Ferro, en Sevilla

La participación lusitana en la Feria

SEVILLA, 13.—El secretario nacional de Propaganda de Portugal, don António Ferro, ha visitado el sitio donde se va a construir la caseta portuguesa dentro del recinto de la Feria, y los próximos días le dedicará a perfilar, de modo definitivo, la participación lusitana en la Feria de Sevilla. (Cifra.)

Entre las ruinas de Tarnopol sigue la heroica defensa alemana

Las tropas germanorrumanas establecen posiciones en la orilla occidental del Dniéster al noroeste de Odesa

OPERACIONES DE LIMPIEZA EN EL SECTOR DE YASI

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 13.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica: "En la parte septentrional de Crimea y en el istmo del noroeste de Feodosia, las divisiones alemanas y rumanas han rechazado, en combates encarnizados, a las fuerzas bolcheviques que siguen de cerca nuestros movimientos de desapego. Nuestras formaciones aéreas destruyeron 92 carros blindados soviéticos en el curso de las dos últimas jornadas. Una escuadrilla de aviones de combate, mandada por el capitán Ruffer, se ha distinguido especialmente en esta ocasión.

En el noroeste de Odesa nuestras tropas, de acuerdo con las órdenes recibidas, han ocupado nuevas posiciones en la orilla occidental del Dniéster del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas.

En el este de Bucovina se han registrado encuentros en algunos sectores con elementos del reconocimiento soviético.

Entre el Dniéster central y la región del noroeste de Brody las tropas alemanas y húngaras han dispersado a grupos enemigos.

En los duros combates de las últimas semanas se ha distinguido notablemente la 208 división de infantería de combate, mandada por el comandante general Plebenbrock.

Entre las ruinas de Tarnopol se han registrado 55 defensas encarnizadas contra el enemigo, que continúa atacando con fuerzas superiores de infantería y carros blindados.

En la región de Kovvi nuestras tropas han rechazado varios ataques locales del adversario, así como los contrataques de este. Fueron destruidos numerosos carros."

El Jefe del Estado recibe a la Comisión municipal de Toledo

TOLEDO, 13.—Ha regresado la Comisión municipal que, presidida por el gobernador civil de la provincia, señor Casanova, fué recibida por Su Excelencia el Jefe del Estado. El alcalde, señor Martín, habló de la cariñosa acogida dispensada por el Generalísimo a la representación de Toledo y de las palabras de elogio que Su Excelencia dedicó a la imperial ciudad. En la conversación sostenida con el Jefe del Estado, el alcalde, en nombre de la capital, expresó la satisfacción y la gratitud de Toledo por las numerosas disposiciones que han venido dictando el Gobierno y el Caudillo, particularmente favorables a la ciudad, desde la memorable fecha de su liberación, como son: la adopción por el Caudillo, la construcción de la magnífica Academia de Infantería, la reconstrucción de Zocodover y del Alcázar, la restauración de monumentos y obras muchas más que han cubierto recientemente en la que da solución al más vital y acuciante de los problemas de Toledo: el del abastecimiento de aguas potables.

Discursos de Su Excelencia

A estas palabras contestó Su Excelencia el Jefe del Estado con un elocuente e interesante discurso, en el que dijo que esta distinción del Estado a Toledo es debida a su elevado rango histórico y monumental y a sus merecimientos propios como centro de turismo de España y gloria de la Patria y que ha sido posible realizar tal excepción

El ministro corresponde desde un balcón de Capitanía a las constantes aclamaciones

Directamente se dirigió el ministro secretario a Capitanía, a cuya puerta fué recibido por el ministro de Marina, almirante Moreno, acompañado del capitán general del departamento, almirante Bastarache; jefe de Estado Mayor de la Armada, almirante Arriaga, y otras personalidades.

Después de los saludos de rigor y de pasar revista a la compañía (regimiento en cuarta página.)

¡Ya hay tranvía de Narváz!

La Empresa Mixta de Tranvías, a propuesta del representante del Ayuntamiento, acordó establecer una línea que pase por dicha calle

Enlazará con las líneas del centro y con la del Conde de Peñalver



Bella perspectiva que presentará la calle de Narváz con su tranvía, gracias al acuerdo adoptado por la Empresa Mixta de Tranvías.

En la sesión celebrada esta mañana por la Comisión Municipal Permanente, el regidor señor Alonso de Celis, como vocal delegado del Ayuntamiento en la Empresa Mixta de Tranvías, se refirió al acuerdo tomado en el último Consejo celebrado por la citada Empresa y en el que la representación municipal, siguiendo las indicaciones de la Alcaldía, propuso se estableciera una línea de tranvías por la calle de Narváz, para enlazar con las líneas del centro, teniendo su final bien en la Puerta del Sol o en la Carrera de San Jerónimo, y también enlazar con la línea de la avenida del Conde de Peñalver, para poner en comunicación estas dos importantes barriadas. Así se pone de manifiesto la preocupación del Municipio para atender las necesidades de comunicación de tan importante y populosa barriada, ya que hoy día, por circunstancias de todos conocidas, se encuentra aislada de comunicaciones al no funcionar los autobuses.

No nos resta sino desear que el acuerdo se lleve a la práctica en el plazo más breve posible.

La estancia del ministro de Justicia en Zaragoza

El señor Anués fué cumplimentado por el arzobispo de la ciudad

ZARAGOZA, 13.—Durante su visita a la Hospedería del Pilar, el ministro de Justicia, señor Anués, fué cumplimentado por el arzobispo de Zaragoza, doctor Doménch; magistrados, jueces, notarios, fiscales y abogados de la capital. El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Riera, le dio cuenta de la organización de la obra social de la Falange zaragozana "Francisco Franco", y el ministro de Justicia tuvo palabras de elogio para la gran labor que realiza esta institución, de marcado carácter falangista. (Cifra.)

El secretario de Propaganda de Portugal, señor Ferro, en Sevilla

La participación lusitana en la Feria

SEVILLA, 13.—El secretario nacional de Propaganda de Portugal, don António Ferro, ha visitado el sitio donde se va a construir la caseta portuguesa dentro del recinto de la Feria, y los próximos días le dedicará a perfilar, de modo definitivo, la participación lusitana en la Feria de Sevilla. (Cifra.)

Entre las ruinas de Tarnopol sigue la heroica defensa alemana

Las tropas germanorrumanas establecen posiciones en la orilla occidental del Dniéster al noroeste de Odesa



Las Milicias de la Falange en Murcia desfilan con paso firme y aire marcial ante los ministros secretario general del Movimiento y de Educación Nacional. (Foto Cifra.)

CARTAGENA TRIBUTA UN RECIBIMIENTO ENTUSIASTA AL MINISTRO SECRETARIO

Con los de Marina y Educación Nacional, visitó el camarada Arrese el Consejo Ordenador de Construcciones Navales Militares

CARTAGENA, 13.—Esta mañana llegó el ministro secretario general del Movimiento, camarada Arrese, acompañado del embajador de España en Roma, camarada Fernández Cuesta; vicesecretario de Educación Popular, camarada Arias Salgado; presidente de

la Junta Central de Recompensas, camarada Alfredo Jiménez Millas; vicepresidente, camarada Carlos Ureña, y secretario, camarada Luis Aguir, siendo recibidos a la entrada de la población por el alcalde, que les dio la bienvenida.

Acompañaban a la primera autoridad municipal el general del Arsenal almirante González Aller; gobernador militar de la plaza, coronel Murriáza; gobernador del Aire, coronel Munáiz; jefe local de Falange, camarada Rodríguez Casau; representantes de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla, Ayuntamiento, Consejo Local de la España y otras autoridades y representaciones.

Entusiasmo de la muchedumbre

Una compañía del regimiento de Infantería de Sevilla rindió honores, y acto seguido el camarada Arrese pasó revista a las fuerzas, presenciando su desfile desde una tribuna. El numeroso público allí congregado hizo objeto al ministro secretario general del Movimiento de constantes manifestaciones de simpatía, prorrumpiendo en gritos de: "¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!".

Las calles del trayecto que había de recorrer la comitiva se hallaban acompañadas engalanadas con banderas, y de los balcones pendían colgaduras.

El ministro corresponde desde un balcón de Capitanía a las constantes aclamaciones

Directamente se dirigió el ministro secretario a Capitanía, a cuya puerta fué recibido por el ministro de Marina, almirante Moreno, acompañado del capitán general del departamento, almirante Bastarache; jefe de Estado Mayor de la Armada, almirante Arriaga, y otras personalidades.

Después de los saludos de rigor y de pasar revista a la compañía (regimiento en cuarta página.)

Bombardeo de Osnabrück

51 APARATOS DERRIBADOS SOBRE TERRITORIO ALEMÁN

ATAQUE DE AVIONES RAPIDOS A LA REGION LONDINENSE

BERLIN, 13.—El comunicado alemán de hoy dice: "Cincuenta y un aviones norteamericanos, 38 de ellos cuatrimotores, fueron destruidos ayer en los ataques efectuados por la aviación estadounidense contra la región del suroeste de Alemania y por las formaciones enemigas contra el norte y el centro del Reich.

Algunos aparatos británicos realizaron un ataque contra la ciudad de Osnabrück.

Aviones rápidos alemanes han atacado objetivos de la región londinense." (Efe.)

LONDRES, 13.—Comunicado del Ministerio del Aire: "Escuadrillas de aparatos Mosquito atacaron anoche Osnabrück, importante empuñe ferroviario a 70 millas al oeste de Hannover. Fueron arrojadas numerosas minas en aguas enemigas. Dos de nuestros aparatos no han regresado." (Efe.)

LONDRES, 13.—El Cuartel General norteamericano en Europa anuncia: "Potentes formaciones de bombarderos medios y aparatos Marauder de las fuerzas norteamericanas han atacado esta mañana objetivos del norte de Francia y de Bélgica, entre ellos el nudo ferroviario de Namur." (Efe.)

Bombas de 2.000 kilos sobre Budapest

NAPOLIS, 13.—Bombas de dos mil kilos han sido arrojadas por primera vez sobre Budapest en las primeras horas de esta mañana en el ataque realizado por aparatos Wellington con base en Italia. Es éste el tercer ataque de este tipo contra la capital húngara. A pesar de la bruma que se extendió sobre el objetivo, las tripulaciones de los aviones atacantes pudieron observar cómo eran alcanzados los centros ferroviarios por bombas explosivas e incendiarias. (Efe.)

DE GAULLE, EN ARGELIA

El presidente del Comité Francés de Liberación Nacional almorzando en el Cuartel General de la Cruz Roja, durante su visita a Constantina.

La Dieta finlandesa estima inaceptables las condiciones soviéticas

No obstante, espera que el Gobierno continúe las negociaciones

ESTOCOLMO, 13.—El primer ministro finlandés, Linnkomiä, ha leído en el Parlamento el informe del Gobierno sobre la situación política, según las noticias que se reciben en la capital sueca. Hablando algo aplazado el debate hasta la próxima sesión, el Parlamento aprobó la inclusión del informe en el orden del día.

Los observadores suecos ponen de relieve que esta decisión significa que el Parlamento concede un voto de confianza al Gobierno y apoya la decisión gubernamental, según la cual las nuevas condiciones rusas de armisticio son inaceptables como base para unas negociaciones. No obstante, el Parlamento finlandés espera que el Gobierno haga todo lo posible para continuar la negociación.

Resolución careliana entregada a Risto Ryti

HELSINKI, 13.—Risto Ryti ha recibido una Delegación de carelianos, compuesta de cinco miembros, que entregó al Presidente finlandés una resolución aprobada en la asamblea anual de la Asociación Karjala, celebrada en estos días. La entrevista duró hora y media.

En dicha resolución se expone la opinión de los carelianos de Carelia respecto al problema actual de la paz con Rusia, así como el importante papel de Carelia en la defensa y la economía nacional finlandesa. (Efe.)

Sin novedad en el frente

HELSINKI, 13.—Parte de guerra finlandés: "Intensa actividad de reconocimiento enemiga en el istmo de Aunus. Sin novedades dignas de mención en los demás frentes." (Efe.)

PASADO MAÑANA, ADELANTO DE LA HORA

A las once de la noche los relojes serán puestos en las doce

Según se ha dispuesto por orden de 20 de marzo anterior, y con el fin de obtener las ventajas que reporta la adaptación de la jornada de trabajo a la jornada solar dentro de lo posible, pasado mañana, día 15, a las veintitrés, se adelantará la hora en sesenta minutos. El servicio de ferrocarriles y la Administración de Justicia se ajustarán a las normas acostumbradas. La hora normal quedará restablecida en fecha aún no fijada.

ENTRE LAS RUINAS DE TARNOPOL SIGUE LA HEROICA DEFENSA ALEMANA

Las tropas germanorrumanas establecen posiciones en la orilla occidental del Dniéster al noroeste de Odesa

OPERACIONES DE LIMPIEZA EN EL SECTOR DE YASI

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 13.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica: "En la parte septentrional de Crimea y en el istmo del noroeste de Feodosia, las divisiones alemanas y rumanas han rechazado, en combates encarnizados, a las fuerzas bolcheviques que siguen de cerca nuestros movimientos de desapego. Nuestras formaciones aéreas destruyeron 92 carros blindados soviéticos en el curso de las dos últimas jornadas. Una escuadrilla de aviones de combate, mandada por el capitán Ruffer, se ha distinguido especialmente en esta ocasión.

En el noroeste de Odesa nuestras tropas, de acuerdo con las órdenes recibidas, han ocupado nuevas posiciones en la orilla occidental del Dniéster del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas.

En el este de Bucovina se han registrado encuentros en algunos sectores con elementos del reconocimiento soviético.

Entre el Dniéster central y la región del noroeste de Brody las tropas alemanas y húngaras han dispersado a grupos enemigos.

En los duros combates de las últimas semanas se ha distinguido notablemente la 208 división de infantería de combate, mandada por el comandante general Plebenbrock.

Entre las ruinas de Tarnopol se han registrado 55 defensas encarnizadas contra el enemigo, que continúa atacando con fuerzas superiores de infantería y carros blindados.

En la región de Kovvi nuestras tropas han rechazado varios ataques locales del adversario, así como los contrataques de este. Fueron destruidos numerosos carros."

En el noroeste de Odesa nuestras tropas, de acuerdo con las órdenes recibidas, han ocupado nuevas posiciones en la orilla occidental del Dniéster del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas.

En el este de Bucovina se han registrado encuentros en algunos sectores con elementos del reconocimiento soviético.

Entre el Dniéster central y la región del noroeste de Brody las tropas alemanas y húngaras han dispersado a grupos enemigos.

En los duros combates de las últimas semanas se ha distinguido notablemente la 208 división de infantería de combate, mandada por el comandante general Plebenbrock.

Entre las ruinas de Tarnopol se han registrado 55 defensas encarnizadas contra el enemigo, que continúa atacando con fuerzas superiores de infantería y carros blindados.

TITO ENVIA UNA MISIÓN

LONDRES, 13.—Según noticias de Moscú, ha llegado a la capital rusa una Misión militar del Comité Nacional de Liberación Yugoslava del mariscal Tito por vía aérea. Esta Misión está presidida por el teniente general Velemir Terzich. (Efe.)

AFILIACION AL SEGURO DE ENFERMEDAD

Próximo ya el momento de vigencia del Seguro de Enfermedad, el Ministerio de Trabajo ha señalado ciertas normas acerca de la afiliación de los productores beneficiarios del Seguro. La disposición transitoria segunda del reglamento de 11 de noviembre de 1943 establece la posibilidad de que se efectúe la afiliación de los productores antes de la fecha de implantación del Seguro. Estas operaciones de afiliación—dada la unidad del Seguro, firmada por la ley de 14 de diciembre de 1942—, se realizarán en su totalidad en la Caja Nacional del Seguro de Enfermedad, "sin perjuicio—dice la disposición del Ministerio—de respetar el derecho de cada asegurado a permanecer en la entidad colaboradora, concertada con la Caja, de la que recibe en la actualidad las prestaciones". Pero la propia ley señalada le permite al productor que se afilia al seguro en épocas distintas, según se trate de trabajadores fijos, eventuales, a domicilio y de los servidores domésticos. Habidas estas consideraciones, se ha dispuesto que para los trabajadores fijos comience la afiliación el día 1 de mayo de 1944. Respecto a los demás, oportunamente se señalará la fecha de inscripción. Las empresas quedan obligadas a presentar dentro del plazo que se marca (quince días a partir de la fecha señalada como inicial) las hojas de afiliación que convenientemente serán facilitadas en el Instituto Nacional de Previsión.

El sentido revolucionario y auténticamente nacional del Seguro de Enfermedad obliga a escalar el volumen de operaciones previas, a fin de que ningún productor, por negligencia o ignorancia de su empresa, deje de percibir desde el primer instante los beneficios de una ley de tan acentuados caracteres sociales y económicos para la vida del trabajador.

Ha fallecido el vicario general de los Jesuitas

ROMA, 13.—Anoche, a las once, ha fallecido en la Curia General de la Compañía de Jesús, reverendo Padre Alessio Ambrosio Magni, de setenta y dos años de edad. Padecía una afección renal que se le agravó considerablemente hace un mes. (Efe.)

Entre las ruinas de Tarnopol sigue la heroica defensa alemana

Las tropas germanorrumanas establecen posiciones en la orilla occidental del Dniéster al noroeste de Odesa

OPERACIONES DE LIMPIEZA EN EL SECTOR DE YASI

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 13.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica: "En la parte septentrional de Crimea y en el istmo del noroeste de Feodosia, las divisiones alemanas y rumanas han rechazado, en combates encarnizados, a las fuerzas bolcheviques que siguen de cerca nuestros movimientos de desapego. Nuestras formaciones aéreas destruyeron 92 carros blindados soviéticos en el curso de las dos últimas jornadas. Una escuadrilla de aviones de combate, mandada por el capitán Ruffer, se ha distinguido especialmente en esta ocasión.

En el noroeste de Odesa nuestras tropas, de acuerdo con las órdenes recibidas, han ocupado nuevas posiciones en la orilla occidental del Dniéster del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas.

En el este de Bucovina se han registrado encuentros en algunos sectores con elementos del reconocimiento soviético.

Entre el Dniéster central y la región del noroeste de Brody las tropas alemanas y húngaras han dispersado a grupos enemigos.

En los duros combates de las últimas semanas se ha distinguido notablemente la 208 división de infantería de combate, mandada por el comandante general Plebenbrock.

Entre las ruinas de Tarnopol se han registrado 55 defensas encarnizadas contra el enemigo, que continúa atacando con fuerzas superiores de infantería y carros blindados.

En la región de Kovvi nuestras tropas han rechazado varios ataques locales del adversario, así como los contrataques de este. Fueron destruidos numerosos carros."

En el noroeste de Odesa nuestras tropas, de acuerdo con las órdenes recibidas, han ocupado nuevas posiciones en la orilla occidental del Dniéster del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas.

En el este de Bucovina se han registrado encuentros en algunos sectores con elementos del reconocimiento soviético.

Entre el Dniéster central y la región del noroeste de Brody las tropas alemanas y húngaras han dispersado a grupos enemigos.

En los duros combates de las últimas semanas se ha distinguido notablemente la 208 división de infantería de combate, mandada por el comandante general Plebenbrock.

Entre las ruinas de Tarnopol se han registrado 55 defensas encarnizadas contra el enemigo, que continúa atacando con fuerzas superiores de infantería y carros blindados.

En el noroeste de Odesa nuestras tropas, de acuerdo con las órdenes recibidas, han ocupado nuevas posiciones en la orilla occidental del Dniéster del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas.

En el este de Bucovina se han registrado encuentros en algunos sectores con elementos del reconocimiento soviético.

¿Por qué se combate?

Heos ante una pregunta que se le respondió en términos muy concisos y a guisa de una sentencia. Con el desarrollo de la guerra han ido cambiando los objetivos, los argumentos de la propaganda y los cálculos para el futuro.

¿Qué significa hoy el protezto de Dantzig? ¿Cómo explicar la especial postura de Polonia, por ignorar las primeras razones del conflicto, cuando ni siquiera la frontera polaca es ya cuestión juzgada? ¿A dónde van los beligerantes por esta maraña de intereses contrapuestos? ¿Rusia es acaso la única potencia que lleva su política y persigue su propósito de dominio. Hasta ahora avanza hacia sus objetivos, y ello es motivo de preocupación seria, lo mismo en el bando que la combate que en el bando de sus aliados.

Hay, pues, que buscar un fin y un sentido al problema de esta universal catástrofe. Se impone una paz entre los pueblos de la familia cristiana, aunque sea cortando el nudo gordiano, si es que no se puede deshacer.

pongan en riesgo de desaparición a la montaña yugoslava, tan vital para un día por la diplomacia londinense. ¿Cómo poner concierto en estas disonancias? ¿Cómo llegar a una solución en problema cuyos términos están expresados en forma tan contradictoria? ¿Es que a estas alturas conviene olvidar las primeras razones del conflicto, cuando ni siquiera la frontera polaca es ya cuestión juzgada? ¿A dónde van los beligerantes por esta maraña de intereses contrapuestos? ¿Rusia es acaso la única potencia que lleva su política y persigue su propósito de dominio. Hasta ahora avanza hacia sus objetivos, y ello es motivo de preocupación seria, lo mismo en el bando que la combate que en el bando de sus aliados.

Hay, pues, que buscar un fin y un sentido al problema de esta universal catástrofe. Se impone una paz entre los pueblos de la familia cristiana, aunque sea cortando el nudo gordiano, si es que no se puede deshacer.

Peculiarísima también la situación de Finlandia, enemiga de Rusia por razones que ningún derecho pueda desconocer como justas, y, sin embargo, nadie, sin arbitrariedad notoria, le achacaría intenciones hostiles hacia cualquier otro pueblo que no sea Rusia. La prueba es que, a pesar de todos los cambios de la diplomacia soviética, todavía Estados Unidos no se han lanzado a romper con el Gobierno finlandés. ¿Y qué decir de Irlanda, miembro de la comunidad de Estados británicos y, a pesar de ello, neutral, sin que se presida norteamericana haya logrado otra reacción que la de confirmarla en su postura abstencionista? Y así podrían citar otros ejemplos.

Pero la confusión mayor en que el problema bélico se envuelve nos la da Rusia. Primero, ordenando a las repúblicas comunistas de Francia, Inglaterra y Estados Unidos la huelga y el sabotaje contra estos Estados beligerantes, y hoy añadida a ellos, después de haber contribuido a desmembrar a Polonia.

La aparente razón del estallido bélico—no es otra que la ambición imperialista en los beligerantes

¡Oh! Mi chico es listísimo. Resuelve ecuaciones, hace versos, inventa cosas y sabe salir en un momento del laberinto más intrincado que jamás le vería al colegio. ¿me vendrá a la estación de Bilbao...? ¡Verdad, señora!.

¡ME NUOVO LIQI, por Bellón

DERECHO SOCIAL

DISTINTAS CLASES DE SALARIOS

La nueva ley del Contrato de trabajo de 26 de enero de 1944 define el salario...

III. SALARIO POR TAREA. El trabajo por tarea consiste en la obligación que contrae el productor...

SINDICALISMO REGIONAL

Han regresado los productores que participaron en excursiones de Semana Santa...

SINDICATO PROVINCIAL DE GANADERIA

Próxima apertura de curso en la Escuela Profesional de Industrias Cárnicas...

SINDICATO PROVINCIAL DE GANADERIA

Próxima apertura de curso en la Escuela Profesional de Industrias Cárnicas...

SINDICATO PROVINCIAL DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES

Citación a los propietarios de autotaxis para una reunión de gran interés...

Dos empresas del Sindicato del Papel conceden gratificaciones a su personal

Las empresas C. E. D. E. C. O. y Papelera Madrileña...

Telegrama del Delegado Nacional de Sindicatos al provincial de la C. N. S. de Barcelona

BARCELONA, 13.—Con relación a la catástrofe minera de la canchalesa...

El jefe nacional del Sindicato del Metal en Valenciana

VALENCIANA, 13.—Ha llegado el jefe nacional del Sindicato del Metal...

Se posesiona el delegado sindical de Castellón

CASTELLÓN DE LA PLANA, 13.—Con asistencia de los delegados de Servicios y Jefes de los distritos...

TOROS

En Murcia corta oreja don Alvaro Belmonte

MURCIA, 12.—Seis de Pínohermoso para Pepe Bienvenida...

IV. SALARIO A COMISION

Consiste este salario en el derecho del productor a percibir una cantidad proporcional al volumen del negocio...

V. SALARIO A PARTICIPACION DE BENEFICIOS

Si se hubiera convenido que la remuneración consistiera total o parcialmente en la participación en los beneficios...

LA SEGUNDA EXPOSICION DE ARTESANIA EN CADIZ

CADIZ, 13.—La Obra Sindical de Artesanía ha acordado celebrar en el mes de julio próximo la segunda Exposición artesana...

Próxima bendición de la Cruz de los Caldos en Badajoz

Los señores ministros al abandonar la Plaza fueron despedidos con una cerrada ovación...

Un obsequio a Manolete

CORDOBA, 12.—El regimiento de Artillería número 42, de guarnición en esta plaza...

Plaza de Toros de Madrid

DOMINGO 16, seis toros, seis novillos de don Manuel Aranz...

Nieva copiosamente en Segovia y Avila

SEGOVIA, 13.—Ha estado nevando copiosamente. Continúa lloviendo con intermitencias...

En Avila

AVILA, 13.—Ha nevado copiosamente en La Cañada, en la capital...

SECCION DE ANUNCIOS POR PALABRAS

OFERTAS-VARIOS-DEMANDAS-AGENCIAS-ALQUILERES-ETC. TARIFA: CINCUENTA CENTIMOS PALABRA

CICLISMO

Todos los ases nacionales de la escuela, inscritos en el IV Campeonato de Montaña

Ocho subidas a lo largo de un total de 120 kilómetros

BILBAO, 13.—El próximo domingo se disputará el Campeonato Nacional de Montaña...

Los corredores, tras el paso por Zugastieta, Guernica, Mundaca y Bermeo...

Amilcar lleva ganadas 3.767 pesetas en Madrid

La recia personalidad de don Antonio Blasco, propietario de innumerables galgos de carreras...

TRAS LA LIEBRE MECANICA

Trescientas pesetas mensuales consume un galgo de carreras

Amilcar (ganador de los premios de Otoño y Primavera), Gran Falarina (ganadora del premio de Invierno y segunda en el Intercontinental)...

LA VELADA DE ESTA NOCHE

En el Fiesta Alegre se celebrará esta noche, a las once menos cuarto, una velada de luchas con el programa siguiente:

EN VALLECAS

Programa de los III Campeonatos de Fútbol de Educación y Descanso. COMENZARAN EL DIA 19 DE ABRIL

FUTBOL REGIONAL

Bases y calendario de la Copa Consolación. PREMIOS DE MATERIAL DEPORTIVO A LOS MEJOR CLASIFICADOS

NOTICARIO DEL FUTBOL MODESTO

Se desplaza el próximo domingo a Salamanca, flamante campeón de Deportivo, para defender en aquella ciudad con el Deportivo Salamanca...

AGENCIAS

ALAB, Alalá, 18. Agencia PRADO, Monteros, 17. ALBARRAN, Calle de Toledo, 18. ALBARRAN, Calle de Toledo, 18.

PASATIEMPO

CRUCIGRAMA núm. 870. HORIZONTALES.—1. Diverdita.—2. Usa. Letras.—3. Res. Ros. N.—4. Alido. Eas.—3. Locas. Lo.—5. Oca. Sles.—7. Lo. Oca.—8. L. Lustr.—9. A. Mordas. Ueo.

CONSULTA GRATUITA

ALQUILERES. CEDO poco diez balcones y/o oficinas o industrias. Apartado 4.045. PISTO a meublado nuevo vendiendo. Teléfono 11354.

